

张秦入选全国老旧小区改造试点

本报讯(记者贾楠)住建部日前召开老旧小区改造试点工作座谈会。会议提出,将在全国15个城市开展老旧小区改造试点,以探索城市老旧小区改造新模式,为推进全国老旧小区改造提供可复制、可推广的经验。

我省秦皇岛、张家口两市入选老旧小区改造试点城市。住建部要求,老旧小区改造试点要着重探索四个方面的体制机制。一是探索政府统筹组织、社区具体实施、居民全程参与的工作机制。二是探索居民、市

场、政府多方共同筹措资金机制。按照“谁受益、谁出资”原则,采取居民、原产权单位出资、政府补助的方式实施老旧小区改造。三是探索因地制宜的项目建设管理机制。强化统筹,完善老旧小区改造有关标准规

范,建立社区工程师、社区规划师等制度,发挥专业人员作用。四是探索健全一次改造、长期保持的管理机制。加强基层党组织建设,指导业主委员会或业主自治管理组织,实现老旧小区长效管理。

122全国交通安全日我省举办主题活动 5名好司机获“文明交通自律挑战赛”年度大奖 喜获一吨油奖励

本报讯(记者蔡洪波)12月2日是国务院确定的第六个“全国交通安全日”,当天,省公安厅交通管理局在省会石家庄举办“遵法守规明礼 安全文明出行”主题活动。

活动当日,2017“美丽河北 最美交警”暨第四届河北省百姓心中好交警揭晓并颁奖,现场还颁发了“零违法 油奖励”自律挑战赛和“文明交通 文明城”交通安全创意宣传品大赛奖。除此,还发布了“文明行车公约”,并宣读遵法誓言,发出遵法倡议。

据了解,当天,全省各地均在当地主要文化广场、剧场、车站、人员聚居区等通过摆放宣传展板、播放交通安全公益宣传片、

接受群众咨询、演出交通安全文艺节目等有效形式启动了122全国交通安全日活动,并向群众散发宣传品128000余份,接受群众咨询5000余人次,现场受教育群众达300余万人。

我省地处京畿,是名副其实的交通大省,截至2017年底,道路通车里程18.8万公里,居全国第九位;高速公路通车里程6502公里,居全国第二;机动车保有量1872万辆,居全国第五;机动车驾驶人已突破2000万人大关。每年100多万辆机动车的增速已经持续了8年。通过举办系列丰富多彩的宣传活动,将引导全社会关注交通安全、参与交通安全、守法出行、文明出行。

1 10人获评最美交警

省委宣传部、省公安厅自2017年3月启动开展“美丽河北·最美交警”暨第四届“河北省百姓心中好交警”评选活动,最终从127名推荐人中确定了35名候选人,并评选出了邯郸市公安交通警察支队事故处理大队教导员王飞等10名“美丽河北·最美交警”暨“第四届河北省百姓心中好交警”,秦皇岛市公安局交通警察支队四大队七中队中队长马慧等20名提名奖获得者。获得“美丽河北·最美交警”(第四届“河北省百姓心中好交警”)荣誉称号的10名同志是:邯郸市公安交通警察支队事故处理大队教导员王飞;高

速公路交通警察总队邢台支队邢台大队民警王明广;衡水市景县公安局交通警察大队副大队长王俊宇;保定市顺平县公安局交通警察大队车辆管理所指导员厉丹;承德市公安局交通警察支队法制大队副大队长李红雷;辛集市公安局交通警察大队设施中队中队长李彦华;石家庄市公安局交通管理局桥西大队事故中队中队长陈炜;邢台市临城县公安局交通警察大队大队长和胜民;唐山市公安局交通警察支队宣教大队民警钱春;秦皇岛市公安局交通警察支队三大队民警韩磊。

2 5名好司机喜获一吨油大奖

2016年122全国交通安全日,省文明办、省公安厅交管局发起成立了“河北省交通安全公益联盟”,社会各界70多家单位踊跃参加。作为成员单位,中国石油河北销售分公司与省文明办、省公安厅交管局联合举办了“零违法 油奖励”驾驶人守法自律挑战赛,连续50天无交通违法行为的驾驶人就能获奖,连续150天无交通违法行为

录,就有可能获得一吨油大奖。活动举办两年来,吸引了近百万人参加,今年共拿出了70吨油奖励“守法自律好司机”。

获得2017年“零违法 油奖励”文明交通自律挑战赛”年度大奖的驾驶人是:张家口市驾驶人郑有贵、邯郸市驾驶人郭俊利、邢台市驾驶人郑县立、承德市驾驶人兰晓峰、邯郸驾驶人李永洲。

3 《礼让斑马线》获最高人气奖

为了让文明交通理念深入人心,弘扬文明交通“正能量”,今年省文明办、省公安厅交管局联合举办了第二届“文明交通文明城”公益广告创意大赛,共征集海报、视频类作品1800份,为近年来征集作品数量最多的一次。经过专家三轮评选,产生了本届大赛的各个奖项。

第二届“文明交通文明城”公益广告创意大赛获奖名单:获得“最高人气奖”的是《礼让斑马线篇》,作者钟黎辉;获得“创意新锐奖”的是《礼让有礼 文明传递》,作者王阳;《安全驾驶请勿用手机系列》,作者刘文强;《装满叮嘱,安全出行系列》,作者陈奕鹏;《文明交通古语新说》《穿梭未来》等16部作品获得了“传播价值奖”。

小贴士:

我省发布“文明行车公约”

文明驾驶,守法遵章。先系扣带,再启车辆。规范鸣笛,礼貌谦让。斑马线前,行人先往。恶劣天气,降速减挡。夜间会车,关闭远光。车窗抛物,惹生祸殃。不玩手机,不乱停放。

交通安全宣传在行动



12月2日,邯郸市交通警察支队邯山大队交警为开元小学学生讲解交通标识的含义。当日是第六个“全国交通安全日”,各地开展多种形式的宣传活动。
新华社发

衡水交警寻找“止步红灯最美行人 礼让行人最美司机”

本报讯(记者刘涛)11月30日,衡水市交警支队联合文明办在辖区开展“止步红灯最美行人 礼让行人最美司机”宣传活动。活动通过现场宣传、网络直播、电视台媒体报道等多种方式,引导广大交通参与者养成文明礼让的出行习惯,凝聚“遵法守规明礼,安全文明出行”的社会共识。

上午9时30分,宣传活动正式开始,直属二大队民警在人民路政通街寻找“礼让行人第一车”,并通过现场及网络平台,弘扬礼让风尚,宣传即将施行的抓拍相关法律法规。活动中,宣传及执勤人员向在斑马线前礼让行人的“第一车”驾驶员送上精美礼品;对斑马线前未对行人让行的车辆,民警对驾驶人进行了批评教育,并告知我市即将对不礼让斑马线的车辆进行电子抓拍。在民警现场的宣传及礼让行人第一车的实际带动下,很多机动车驾驶人加入到礼让行列中,斑马线也成了行

人的保护线。

10时30分,执勤民警又来到行人、非机动车流量较大的人民路前进街,寻找“止步红灯最美行人”。人民路前进街岗长刘洪永通过网络直播平台,向网友指出了在路口易出现的交通违法行为,对路口的违法行为进行现场指正,向止步红灯第一人发放精美礼品。在宣传与违章劝导中,很多行人意识到自己的交通陋习并加以改正。

活动中,对主动止步红灯的行人和主动礼让行人司机发放了30份奖品,现场多名市民纷纷响应,主动表示遵守交通规则,不闯红灯,礼让行人。多媒融合的宣传方式受众广、形式新,吸引数名现场及网络交通参与者围观点赞,为“122”全国交通安全宣传日营造了良好宣传氛围。

京津冀150家知名用人单位 退役士兵就业招聘会 提供就业岗位9983个

本报讯(记者呼延世聪)12月2日,为全面落实好京津冀协同发展重大战略部署,全力做好退役士兵就业创业工作,根据《京津冀民政事业协同发展合作框架协议》有关精神,在北京市、天津市两地民政部门的大力支持下,省民政厅在河北人才大厦成功举办“2017年度第二次京津冀退役士兵就业招聘会”。

本次招聘会免费为退役士兵和用人单位搭建无缝对接互相交流的平台,北京联航、国美控股、天津雅建、河北海丰、河北中侨能源、河北冀中城建、石家庄以岭药业等京津冀150家知名用人单位免费参会,提供就业岗位9983个,涉及市场营销、

企业管理、IT电子、生物制药、汽车驾驶等多个专业。

招聘会吸引了9180多名京津冀三地近年来接收的自主就业(自谋职业)退役士兵前来求职应聘,近6193人(次)达成就业意向。特别是经河北省退伍军人职业技术服务中心培训合格的高技能退役士兵,得到招聘单位优先录用和热烈欢迎;此次招聘会专门设立了政策咨询处,为求职应聘者提供政策咨询,并指定专人对退役士兵详细讲解退役士兵劳动保障、促进就业等方面的优惠政策,免费发放退役士兵创业就业宣传材料4万余份。极大方便了退役士兵求职创业。